Stockton Poll: N.J. Recent College Graduates
Think Colleges Need To Do More to Tie
Academic and Practical Learning
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Galloway, NJ - Stockton University research reveals that recent college graduates believe the
most important college outcome is to get a better job, with 30 percent naming that as their top
priority. However, only about one in three (35 percent) says FRIHJHV DUH GRLQJ 3H[WHPHI\ ZH{" LQ
preparing them for a job and career.
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William J. Hughes Center for Public Polic\{v 6HQLRU )HIRw, and based on a statewide poll of 770
adults who were either recent graduates of public and private colleges or had at least two years of
college. The poll was conducted by the Stockton Polling Institute, which surveyed recent college
graduates and students to uncover their opinions on their college experience and desired
outcomes. The research was conducted as part of GreHUV +JKHU (GXFDILRQ DQG 6IDIHJLF
Information and Governance Project (HESIG).
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https://www.eventbrite.com/e/achieving-student-outcomes-linking-academic-success-workforce-preparation-and-civic-participation-tickets-24306417148
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